

兔年“忐忑”过 龙年“万物生” 《金融》与投资理财者共勉

站在2012年的起点，回首刚刚过去的2011年，让人感慨不已。

神曲《忐忑》走上海春晚，拉开了帷幕，随之而来的是从年头到年尾的忐忑：“蒜你狠、姜你军”的怨言尚未散去，梦想到股市中“分享中国经济成长盛宴”的美梦却无情破灭；想搭个黄金白银直线上涨的财富快车，却鬼使神差登上了让人损失惨重的“海盗船”；图稳买点基金吧，基金业近乎全军覆没，大成基金重仓重庆啤酒，遭遇5个跌停板，亏损15亿元，基民们情何以堪！数来数去，只有艺术品还冒出点牛气，可惜的是，艺术品市场赝品充斥，谁敢动手？年轻人更是郁闷，一直梦想等攒够了首付款再买套房，却遭遇“限购”、“提高首付比例”等调控政策……

弥漫2011年投资理财市场的熊气，让投资者对2012这个传说中的“末日之年”更是心灰意冷。但是

我们应当知道，任何事物都会遵循一定的发展规律，市场不可能一直“熊”下去，用专业人士的话来说就是：“行情总在绝望中诞生，在半信半疑中成长，在憧憬中成熟。”

近20年的中国证券市场发展历史，记载了中国投资者的酸甜苦辣，也让越来越多的投资者在市场的洗礼中不断成长、成熟。对于广大投资者，越是在这样危难的时刻，越是要保持清醒的头脑，坚持理性的判断，危机与机遇往往相伴相随，成功与失败也只有一念之差，冬天总会过去，春天或许已悄然来临。

正如萨顶顶的“万物生”：你说那时屋后面有白茫茫茫茫雪呀，山谷里有金黄旗子在大风里飘呀。我们坚信：冬天越是严寒，春花越是烂漫。

(撰稿 张瑞鸿)

瑞安农行 温商卡商户分期付款 助力新春消费

信用卡已成为时下消费者不可或缺的消费手段之一，但是人们在频繁的刷卡消费之余，对信用卡本身携带的增值服务功能使用甚少，购买礼品、置办年货、乔迁嫁娶、亲友聚会……巧用温州商人卡分期付款增值功能能够让您收获新春的一份意外惊喜。

李先生月收入8000元，女友月收入6000元，有房但未装修，两人计划明年结婚，积蓄只有10万元，而装修预算20万元，结婚费用预算10万元。年末新房装修启动在即，可资金不足，即可选择在新房装修中全托家装公司或自行购买装修材料、家电都使用瑞安农行贷记卡商户分期业务。假设10万元分12期，其中手续费全年仅需3900元，分期后每月还8650元，两人是能够承担的，次年结婚时婚纱摄影、珠宝购买，婚庆活动、甚至酒店酒席都可使用农行商户分期付款。同样，每月8650元的还款也是可以承担的，两年后所有愿望满足，且还清了贷款。

(通讯员 张潇)

两年总共支付除本金外的手续费7800元，远低于目前个人银行贷款利息(按月息千分之十算，两年需支付利息: $100000 \times 1\% \times 24(\text{月}) = 24000$ 元)。如果选择24期的，3年后分期还款，第一年和第三年还款仅需每月4480，更加轻松。

农行信用卡分期付款分为消费分期和商户分期。消费分期是指持卡人消费单笔满500元，在账单日前可向银行申请分期，收取手续费每期0.6%；商户分期是指持卡人在银行指定合作商家处消费，由商家直接提供分期业务，操作简便且手续费较消费分期更加优惠(6期手续费2.1%、12期3.9%、24期7.5%，比消费分期每期0.6%的手续费优惠很多)。与温州农行合作商户分期的商家基本是当地各行业的知名龙头企业，也是该行的金卡联盟商户，在提供优质商品与服务的同时，消费者更可享受更多金卡联盟会员优惠，一举多得。

(通讯员 张潇)

瑞安中行 新春慰问驻瑞部队

本报讯(通讯员 陈晓慧)龙年新春，瑞安中行响应市委、市政府的号召，发扬该行拥军优属、拥政爱民的优良传统，积极参加春节慰问驻瑞部队官兵活动。

日前，瑞安中行副行长林启信

随同市委、市府领导来到市公安局消防大队、边防大队慰问子弟兵，为他们送去节日的祝福及慰问金，祝他们新春快乐、身体健康，感谢他们在支持地方经济、社会建设等方面作出的贡献。

拥军慰问是瑞安中行一项传统活动，每年的“八一”和春节前夕，中行领导都会前往市消防大队等驻瑞部队开展慰问活动，并结下良好的军民共建关系。

刷中行信用卡赢伦敦看奥运机会 现场看奥运，精彩0距离

去年12月22日至今年4月30日期间，凡持有中行信用卡10年以上的老客户，刷中行VISA信用卡交易额(排除低零扣率交易和网上交易)前5名，并持有或新办理中行Visa卡，即可获赠奥运套票一套；中行信用卡所有持卡人，活动期间，刷中行VISA信用卡，以单笔满100元的消费笔数排名，前2名客户，每人可获赠普通奥运套票1套。同时，活动期间单笔满100元的刷卡笔数达到10笔，即可参加抽奖，抽奖礼品池包含1套含开幕式门票套票、3套普通奥运套票；中行VISA信用卡所有持卡人活动期间，持中行VISA信用卡进行境外消费，境外交易金额最高的前3名客户，每人可获赠奥运套票1套。同时，活动期间境外交易金额达到人民币1万元以上，即可参加抽奖，获赠奥运套票1套，共2个抽奖名额。详情请登录中行网站 www.boc.cn。

(通讯员 陈晓慧)



瑞安工行 工银商友卡全新升级

工银商友卡适合各类专业市场经营户、私营公司业主、企业销售和采购人员等资金结算频繁的客户，该卡从客户核心金融需求出发，致力为客户提供更优的资金结算、更强的融资方案、更佳的理财服务，现已全新升级。

功能升级：在跨行转账、异地汇款全免费的基础上增加商友圈内异地汇入免费功能，让您资金结算更优惠。

安全升级：商友卡全面升级为芯片卡，让您资金更安全。

同时工银商友卡可在该行柜面、多媒体自助终端及网上银行等多渠道享受资金汇款优惠和专属服务。

融资服务：个人经营性贷款、个人房屋抵押贷款、积数贷款、信用贷款、网贷通、小额贷款等，优先给予贷款支持。

理财服务：快益通、本外币理

财、财富管理服务及私人银行服务。

增值服务：理财讲座、金融咨询、机场贵宾室(限白金卡客户)、子女教育、休闲旅游等。

交流沟通：不定期沙龙活动、专题讲座等，为客户创造沟通交流平台，解读有关行业政策信息、经商之道、帮助寻找合作伙伴或生意机会。

(通讯员 戴伟慧)

ICBC 工银商友卡

热烈庆祝工银商友卡(原浙江商人卡)持卡人突破300万

2012商友卡再升级，三大新功能

- 1、2012年1月1日起，全国工银商友卡之间互汇手续费全免。(商友卡异地汇入免费功能即将开通，敬请期待)
- 2、商友卡持卡人可享受个人名下不同地区账户间转帐免费优惠。(活动期至2012年2月29日，活动期满后优惠继续提供给六星级以上持卡人)
- 3、商友卡跨行汇款、异地汇款全免费，现已开通手机、IPAD等更多汇款渠道办理。帐户查询、汇款不再等待，随时随地登陆您的掌上银行。